

# Global Research: GMO - Geneticky modifikovaný bioterorizmus a Eugenika - ideológia bohatých

- editor007 | 23. června 2024

**SVĚT: Jednou z najzákladnejších a pravdepodobne účinných foriem kontroly je eugenika/depopulácia, filozofia, ktorá zahŕňa zníženie reprodukčnej kapacity „menej žiadúcich“ častí populácie.**

Rastie obava, že eugenika sa používa na zbavenie sa častí svetovej populácie, ktoré sú „nadbytočné voči požiadavkám“ .

A je to legitímna obava, v neposlednom rade preto, že existuje špinavá história násilných/skrytých sterilizácií vykonávaných na tých, ktorí sa považovali za „nežiaduce“ alebo „prevyšujúce požiadavky“, čo odráža obavy eugenikov, ktorí pôsobili na najvyšších úrovniach politiky. tvorby.

Od začiatku 20.stor. „filantropi“ a nacisti až po rodiace sa genetické hnutie a bohaté elity, tak či onak zbavenie planéty veľkých nechcených máš bolo vždy dosť vysoko na zozname „čo treba urobiť“ (pozri tento informatívny článok )

Milionársky americký mediálny barón Ted Turner verí, že ideálna by bola globálna populácia dve miliardy a miliardár Bill Gates prisľúbil stovky miliónov dolárov na zlepšenie prístupu k antikoncepcii na globálnom juhu.

Gates tiež kúpil akcie spoločnosti Monsanto v hodnote viac ako 23 miliónov dolárov v čase nákupu. Jeho plánom je pomôcť spoločnosti Monsanto dostať ich geneticky modifikované organizmy (GMO) do Afriky vo veľkom meradle.

V roku 2001 Monsanto a Du Pont kúpili malú biotechnologickú spoločnosť s názvom Epicyte, ktorá vytvorila gén, vďaka ktorému sú mužské spermie sterilné a ženské vajíčko nereceptívne.

Otec Billa Gatesa sa už dlho podieľa na plánovanom rodičovstve:

„Keď som vyrastal, moji rodičia sa vždy zapájali do rôznych dobrovoľníckych vecí. Môj otec bol vedúcim Plánovaného rodičovstva. A zapojiť sa do toho bolo veľmi kontroverzné.“

Vyššie uvedený citát pochádza z rozhovoru s Billom Gatesom z roku 2003 .

Plánované rodičovstvo bolo založené na myšlienke, že väčšina ľudských bytostí sú bezohľadní chovatelia.

Gates senior je spolupredsedom Nadácie Billa a Melindy Gatesových a vodcom vízie a smerovania Gatesovej nadácie, ktorá sa výrazne zameriava na propagáciu GMO v Afrike prostredníctvom financovania Aliancie za zelenú revolúciu v Afrike (AGRA ). Gatesova nadácia poskytla spoločnosti AGRA najmenej 264,5 milióna dolárov.

Podľa správy, ktorú zverejnil La Via Campesina v roku 2010, 70 percent štipendistov AGRA v Keni spolupracuje priamo so spoločnosťou Monsanto a takmer 80 percent finančných prostriedkov Gatesovej nadácie je venovaných biotechnológiám.

Správa tiež vysvetľuje, že Gatesova nadácia prisľúbila 880 miliónov dolárov na vytvorenie Globálneho programu poľnohospodárstva a potravinovej bezpečnosti (GAFSP), ktorý je veľkým propagátorom GMO.

Problematiku genetického inžinierstva nemožno úplne pochopiť bez toho, aby sme sa pozreli na globálne rozšírenie moci USA. Ropná dynastia Rockefellerovcov pomohla presadiť „zelenú revolúciu“, ktorá umožnila USA kolonizovať domorodé poľnohospodárstvo na veľkých častiach planéty.

### **Americký agrobiznis**

Premietaním moci prostredníctvom WTO, MMF a Svetovej banky sa Washingtonu podarilo urobiť z potravín a poľnohospodárstva ústredné body svojej geopolitickej stratégie zabezpečenia globálnej dominancie.

Rovnako ako v prípade kontroly potravín a poľnohospodárstva, aj USA považujú vyludňovanie za potenciálny geostrategický nástroj (pozri toto ) v snahe o kontrolu globálnych zdrojov.

Aký lepší spôsob, ako to dosiahnuť, prostredníctvom (GM) narušeného potravinového systému, ktorému čoraz viac dominuje americký agrobiznis?

Ako to dosiahnuť lepšie ako napríklad „spermicídnu kukuricu“? V Mexiku panujú obavy z biofarmaceutickej kukurice. Pred niekoľkými rokmi Silvia Ribeiro z organizácie ETC uviedla:

„Potenciál spermicídnej kukurice ako biologickej zbrane je poburujúci, pretože sa ľahko kríži s inými odrodami, je schopný zostať nezistený a mohol by sa usadiť v samom jadre pôvodných a farmárskych kultúr. Boli sme svedkami vykonávania opakovaných sterilizačných kampaní proti domorodým komunitám. Túto metódu je určite oveľa ťažšie vystopovať.“

Zatiaľ čo väčšina literatúry o GMO sa zaoberá vplyvmi plodín, ktoré boli geneticky modifikované, aby sa vysporiadali so škodcami alebo postrekom herbicídov, existujú veľmi znepokojujúce trendy týkajúce sa rastlín, ktoré sú geneticky modifikované tak, aby obsahovali priemyselné liečivá alebo mali možné antikoncepcné vlastnosti.

### **Eugenika - ideológia pre bohatých**

Svetové problémy nespôsobuje preľudnenie, ako uvádza Turner, ale chamtivosť a systém vlastníctva a globálnych mocenských vzťahov, ktoré zabezpečujú toky bohatstva zdola nahor .

Problém by sa nemal týkať zastavenia rastu populácie, ale zmeny sociálne rozdeľujúceho globálneho ekonomického systému a neudržateľného vyčerpávania prírodných zdrojov.

Milionári ako Ted Turner veria, že by malo ísť o pokračovanie v spotrebe bez ohľadu na to, akým sa populácia zníži.

Toto je ideológia bohatých, ktorí považujú zvyšok ľudstva za problém, ktorý treba „vybaviť“. Hovorí, že „príliš veľa ľudí používa príliš veľa vecí “. Nemohol sa viac myliť. Napríklad rozvojové krajiny tvoria viac ako 80 percent svetovej populácie, ale spotrebúvajú len asi jednu tretinu svetovej energie

Občania USA tvoria 5 percent svetovej populácie, ale spotrebúvajú 24 percent svetovej energie.

Mali by sme byť unavení z politicky a vojensky dobre prepojeného biotechnologického sektora, ktorý

vlastní technologii umožňujúcu genetické inžinierstvo potravín a gén, ktorý by sa dal použiť (alebo už je) na nedobrovoľnú sterilizáciu.

Od skrytých vakcinačných kampaní až po boj s mikróbmami a geoinžinierstvo boli časti populácie na celom svete príliš často postrekované, očkované alebo vystavené škodlivým procesom, aby vyvolali sterilitu, neplodnosť alebo len videli výsledok vystavenia žiareniu, baktériám alebo nejaký vírus.

Z dobrého dôvodu niektoré spájajú GMO a bioteror .

Herbert Marcuse raz zhrnul problém, ktorému čelíme, slovami, že schopnosti - intelektuálne aj technologické - súčasnej spoločnosti sú nezmerateľne väčšie ako predtým. Výsledkom je, že rozsah dominancie spoločnosti nad jednotlivcom je tiež nezmerateľne väčší ako kedykoľvek predtým. Táto nadvláda prichádza v čoraz zlovestnejších formách.

AUTOR: Colin Todhunter

Překlad: S.S.

[ZDROJ](#)